
RESULTADOS DEL SONDEO DE OPINIÓN REALIZADO  A LOS ALUMNOS 
DE PREGRADO DE LA UNMSM,  SOBRE LA CULMINACIÓN DEL 

INTERCAMBIO VIAL, POR EL SECTOR DE LA AV. GERMÁN AMÉZAGA. 
 
 
Después de mucho  tiempo se trató de afrontar  el problema del tránsito que afectaba tanto a 
la comunidad universitaria como al pueblo limeño a la altura de las avenidas Colonial, 
Venezuela y Universitaria. Debemos  recordar que la situación del  tránsito fue caótica.  
 
El intercambio vial se planteó como un proyecto necesario, sin embargo se dieron 
discrepancias, por la opinión de los alumnos y otros sectores de la comunidad universitaria que 
se manifestaron en contra de lo estipulado en el convenio firmado inicialmente. 
 
Las autoridades universitarias han comunicado a la municipalidad la necesidad de reformular 
dicho proyecto, a fin de que se modifique la construcción del anillo y se reconsidere la 
delimitación del nuevo perímetro de la universidad. Por  el sector de la Av. Venezuela el 
reclamo no admite discusión y la UNMSM espera se reformule. Sin embargo la culminación por 
el sector de la Av. Germán  Amézaga se podría evaluar, a fin de lograr algún acuerdo con la 
Municipalidad. 
 
Por esta razón se ha realizado un sondeo de opinión no probabilístico a los alumnos de 
pregrado, tomada en los comedores, las bibliotecas  y las facultades. 
 
 
Cuadro Nº1   ALUMNOS ENCUESTADOS SEGÚN FACULTAD 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Porcentaje de 
Facultad Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Medicina 50 4.8
Derecho y Ciencia Política 48 4.7
Letras y Ciencias Humanas 55 5.3
Farmacia y Bioquimica 50 4.8
Odontología 45 4.4
Educación 64 6.2
Química e Ing Química 43 4.2
Medicina Veterinaria 50 4.8
Ciencias Administrativas 44 4.3
Ciencias Biológicas 60 5.8
Ciencias Contables 48 4.7
Ciencias Económicas 54 5.2
Ciencias Físicas 57 5.5
Ciencias Matemáticas 63 6.1
Ciencias Sociales 52 5.0
Ing. Geológ.,Minera,Metalurg.y Geográfica 53 5.1
Ingeniería Industrial 52 5.0
Psicología 46 4.5
Ing. Eléctrica y Electrónica 48 4.7
Ing. de Sistemas e Informática 50 4.8

Total 1032 100



Cuadro Nº2  ¿CONOCE EL TEMA REFERENTE A LA 
CONSTRUCCIÓN DEL INTERCAMBIO VIAL? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Al 82.5% de estudiantes que contestaron afirmativamente a la pregunta anterior 
(cuadro Nº2) se les preguntó:  
 
 
Cuadro Nº3 ¿ESTA DE ACUERDO CON LA CULMINACION DEL 
  INTERCAMBIO VIAL EN LA AV. GERMAN AMEZAGA?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Porcentaje de 
Respuestas Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Si 851 82.5
No 179 17.2

No contestaron 3 0.3

Total 1032 100.0
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Porcentaje de 
Respuestas Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Si 498 58.5
No 353 41.5

Total 851 100.0
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El grupo de estudiantes que están de acuerdo con la culminación del intercambio vial, 
dieron su opinión con respecto a la solución: 
 
Cuadro Nº4  PROPUESTAS DE SOLUCION DE LOS ALUMNOS PARA EL 

PROBLEMA DEL INTERCAMBIO VIAL POR LA  AV. AMEZAGA 
 

  

 
 
 
 
 

PROPUESTAS DE SOLUCION DE LOS ALUMNOS PARA 
EL PROBLEMA DEL INTERCAMBIO VIAL 
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Porcentaje de 
Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Ceder terreno solo para la Av. Germán Amézaga sin anillo 161 32.3
Ceder terreno para la Av. Germán Amézaga con anillo 37 7.4
Se debe construir una rotonda alargada 16 3.2
Ceder terreno solo para doble via (sin anillo ni rotonda) 135 27.1
Dejarla como estaba antes 29 5.8
Ceder el terreno y culminar los trabajos 97 19.5
Otros 8 1.6
No contestaron 15 3.0

Total 498 100.0

Respuestas



Así mismo se ha registrado la opinión de los que no están de acuerdo con la 
culminación del intercambio vial, sus respuestas justifican su negatividad de la 
siguiente forma: 
 
 
Cuadro Nº5  MOTIVOS DE LOS ALUMNOS PARA NO ESTAR DE ACUERDO 

CON LA CULMINACION DEL INTERCAMBIO VIAL 
 
 

 

 
 
 

MOTIVOS DE LOS ALUMNOS PARA NO ESTAR DE ACUERDO 
CON LA CULMINACION DEL INTERCAMBIO VIAL 
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Porcentaje de 
Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Las facultades estarian muy cerca de las pistas 134 38.0
La prioridad debe ser resolver necesidades de facultades 27 7.6
La ocupacion de la universidad es un atropello a la educación 74 21.0
Colegio de Ing y el INC consideran que el anillo no es necesario 57 16.1
San Marcos no debe ceder tereno 37 10.5
San Marcos debe ceder menos terreno 11 3.1
Otros 3 0.8
No contestaron 10 2.8

Total 353 100.0

Respuestas



Igualmente se preguntó a los que no están de acuerdo en la culminación del 
intercambio vial en el sector de la Av. Germán Amézaga, como debería solucionar el 
problema la Municipalidad de Lima? 
 
 
Cuadro Nº6  PROPUESTA DE SOLUCION DE LOS ALUMNOS QUE NO  

ESTAN DE ACUERDO 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cuadro Nº7  ¿CÓMO LLEGAR A UN ACUERDO CON LOS ALUMNOS 

 A FIN DE EVITAR ENFRENTAMIENTOS? 
 

 

Porcentaje de 
Respuestas Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Replanteando el proyecto 305 29.55
Otros 14 1.36
No contestaron 34 3.78

Total 353 34.69

Porcentaje de 
Alumnos Alumnos

 Encuestados Encuestados
Mesa de diálogo con los estudiantes (serio, imparcial) 447 52.5
Dar charlas de información 73 8.6
Imposible dialogar 10 1.2
Dejar que las autoridades decidan e impongan su autoridad 11 1.3
Cuidar la imagen de la universidad 28 3.3
Mayor flexibilidad de las autoridades al pedido de los alumnos 55 6.5
Hacer una votación para obtener la solución 57 6.7
Que se respeten los informes (Coleg. de Ingenieros, UNI, INC ) 104 12.2
Que se construyan los cercos y se señalen las zonas peatonales 36 4.2
Otros 5 0.6
No contestaron 25 2.9

Total 851 100.0

Respuestas
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